СБИТЕНЬ ПИХТОВЫЙ

Хвойные растения, одни из древнейших и загадочных растений на планете. Они пережили много глобальных катастроф и были свидетелями смены эпох растительного и животного царств, но не только выжили, а и занимают в наши дни большую часть пространства лесов умеренных и северных широт.  

Пихта сибирская наиболее распространенный представитель хвойных. От настоев, отваров, смол, масел из пихтовой лапки, коры, корней люди издревле получали исцеление и облегчение практически от всех известных приобретенных недугов. Современные исследования также подтвердили их высокую целительную и питательную силу. Так, например, в пихтовой хвое содержится мальтол – вещество, с которым связывают омолаживающий эффект женьшеня. Однако массовое и регулярное употребление отваров и водных настоев пихты не получило должного распространения. Это связано с неудобствами запасания пихтовой лапки, сложностями приготовления и хранения  водных экстрактов,  их нестабильностью при хранении.

На нашем предприятии был разработан продукт, основным компонентом которого является концентрированный водный экстракт пихтовой лапки, добываемой в экологически чистых районах Западной Сибири. Чтобы потребление экстракта не вызывало затруднений и не мешало требуемой регулярности,  экстракт поставляется в форме сладкого сиропа,   предназначенного для приготовления из него, путем растворения в кипятке, пряного вкусного напитка. 

В старину такие напитки, приготовленные из пряных целебных трав, назывались Сбитнями и широко употреблялись по случаю плохой погоды, простуды, хандры и любой другого недуга. Горячими сбитнями и лакомились и лечились.

В официальной и нетрадиционной медицине    экстракт (настой, отвар) из пихты сибирской рекомендуется и успешно используется для повышения устойчивости и выносливости организма в неблагоприятных условиях, при повышенной физической нагрузке, повышенной утомляемости, авитаминозах, инфекционных простудных заболеваниях. Употребление пихтового экстракта стимулирует процесс кроветворения, регенерации, активизирует работу иммунной системы. Экстракт обладает антимикробным, противовоспалительным, гепатопротекторным, противоязвенным действиями, подавляет развитие гнилостных бактерий в разных полостях организма, например, в кишечники. Установлено, что экстракт пихты сибирской способствует снятию похмельного синдрома. 

По содержанию аскорбиновой кислоты наш сбитень значительно превосходит классический сироп из шиповника. Сбитень также богат витаминами группы В и флавоноидами. Последние, обладая Р-витаминной активностью, способствуют укреплению стенок капилляров, делают их эластичными и менее хрупкими, оказывают противовоспалительное, противоотечное и  мягкое спазмолитическое действия.

Назначение: сбитень сохраняет все полезнее свойства экстракта из пихтовой лапки и может быть использован в следующих случаях:

· При угрозе авитаминозов в зимне-весенний период, а также при неполноценном и несбалансированном питании, например, во время длительных командировок,  путешествий;

· При упадке сил, быстрой утомляемости и истощающих физических и умственных нагрузках;

· При различных инфекционных заболеваниях или в неблагоприятной эпидемической обстановке для повышения устойчивости и сопротивляемости организма;

· Для санации кишечника, нормализации видового состава микрофлоры, снятия различных расстройств пищеварения. Особенно эффективно употребление сбитня в течение 10 дней до приема препаратов, содержащих лакто- и бифидобактерии с целью повышения их приживаемости;

· Для снятия похмельного синдрома и последствий других интоксикаций, вызванных пестицидами, лако-красочными материалами и т.п.

Способ употребления: из сиропа лучше всего готовить напиток, добавляя его по 3-4 ложки (около 20 мл) на чашку кипятка и выпивая как чай мелкими глотками. Активные компоненты при этом начинают всасываться уже во рту и оказывают благоприятный эффект на органы носоглотки, согревая и исцеляя. Такой способ потребления эффективен и как профилактическая мера в случае риска простудных заболеваний. Напиток рекомендуется потреблять 1-3 раза в день, ориентируясь на собственное самочувствие.

Форма выпуска: сбитень выпускается в форме пастеризованного сиропа на основе концентрированного натурального экстракта из пихтовой лапки, расфасовка по 100-500 мл.

Состав продукта: сахар, вода дистиллированная, водный экстракт  пихты сибирской. 

Пищевая ценность (на 20 мл, соответствующих 3-4 чайным ложкам):     белок–0 г, жиры– 0 г, углеводы– 17,8 г, витаминов (мг) С– 30, В1– 1,2, В6- 1,4, никотинамид- 10, пантетенат кальция- 3,4, фолиевая кислота- 0,8, В12- 0,0014, биотин- 0,6, рутин – 10 мг

Энергетическая ценность: 300 ккал
Условия хранения: в проветриваемом помещении при температуре от 5 - 22ºС.
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